
dnia 27.11.2025r.
Rada Gminy Wielgie

Protokół nr XVII/2025

XVII Sesja w dniu 27.11.2025 r. 
Obrady rozpoczęto 2025-11-27 o godzinie 09:00. 
W posiedzeniu wzięło udział 15 członków.
Obecni:
1. Ewelina Antonowicz
2. Mateusz Bonowicz
3. Jakub Dobroś
4. Anna Kowalska
5. Jacek Krzeszewski
6. Marek Lipiński
7. Renata Mańska
8. Sebastian Pikus
9. Marcin Pilarski
10. Mariusz Przybyszewski
11. Jarosław Skrzyniarz
12. Mirosława Strupczewska
13. Marlena Szparaga
14. Justyna Wiśniewska
15. Dariusz Wiśniewski

1. Otwarcie sesji.

2. Stwierdzenie quorum.
Listy stanowią załączniki nr 1, nr 2 oraz nr 3 do niniejszego protokołu.

3. Przyjęcie zmiany porządku obrad, dotyczące wprowadzenia podpunktu i) do punktu w sprawie 
podjęcia uchwał.
Głosowano w sprawie:
Przyjęcie zmiany porządku obrad, dotyczące wprowadzenia podpunktu i) do punktu w sprawie podjęcia 
uchwał.
Wyniki głosowania
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1
Wyniki imienne:
ZA (14)
Ewelina Antonowicz, Mateusz Bonowicz, Jakub Dobroś, Anna Kowalska, Jacek Krzeszewski, Marek 
Lipiński, Renata Mańska, Sebastian Pikus, Marcin Pilarski, Mariusz Przybyszewski, Jarosław Skrzyniarz, 
Mirosława Strupczewska, Marlena Szparaga, Justyna Wiśniewska
PRZECIW (0)
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)
BRAK GŁOSU (0)
NIEOBECNI (1)
Dariusz Wiśniewski



4. Przyjęcie protokołów z obrad XIV, XV oraz XVI sesji Rady Gminy.
Głosowano w sprawie:
Przyjęcie protokołów z obrad XIV, XV oraz XVI sesji Rady Gminy.
Wyniki głosowania
ZA: 13, PRZECIW: 1, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1
Wyniki imienne:
ZA (13)
Ewelina Antonowicz, Mateusz Bonowicz, Jakub Dobroś, Anna Kowalska, Jacek Krzeszewski, Marek 
Lipiński, Renata Mańska, Sebastian Pikus, Mariusz Przybyszewski, Jarosław Skrzyniarz, Mirosława 
Strupczewska, Marlena Szparaga, Justyna Wiśniewska
PRZECIW (1)
Marcin Pilarski
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)
BRAK GŁOSU (0)
NIEOBECNI (1)
Dariusz Wiśniewski
Protokoły stanowią załączniki nr 4, nr 5 oraz nr 6 do niniejszego protokołu.

5. Sprawozdanie z działalności Wójta w okresie międzysesyjnym.
W dyskusji wzięli udział:
- Wójt Gminy Wielgie Sławomir Sadowski
Sprawozdanie stanowi załącznik nr 7 do niniejszego protokołu.

6. Sprawozdanie z pracy komisji.
W dyskusji wzięli udział:
- Radny Gminy Wielgie - Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Anna Kowalska
- Radny Gminy Wielgie - Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Marek Lipiński
- Radny Gminy Wielgie -Przewodniczący Komisji Finansów Marcin Pilarski
- Radny Gminy Wielgie - Przewodniczący Komisji zdrowia Oświaty Kultury Sportu i Polityki Społecznej 
Justyna Wiśniewska
- Radny Gminy Wielgie - Przewodniczący Komisji Rolnej i Rozwoju Gospodarczego Mateusz Bonowicz
- Radny Gminy Wielgie - Przewodniczący Komisji Samorządu Prawa i Porządku Publicznego Dariusz 
Wiśniewski
Sprawozdania stanowią kolejno załączniki nr 8, nr 9, nr 10, nr 11, nr 12 oraz nr 13 do niniejszego 
protokołu. 

7. Informacja o stanie realizacji zadań oświatowych 2024/2025
W dyskusji wzięli udział:
- Sekretarz Gminy Wielgie Jarosław Jeżewski
- Radny Gminy Wielgie - Członek Komisji Mirosława Strupczewska
Informacja stanowi załącznik nr 14 o nieinszego protokołu. 

8. Informacja o oświadczeniach majątkowych.
W dyskusji wzięli udział:
- Wójt Gminy Wielgie Sławomir Sadowski
- Przewodnicząca Rady Gminy Wielgie Ewelina Antonowicz
Informacje stanowią załączniki nr 15 oraz nr 16 do niniejszego protokołu. 



9. Podjęcie uchwał:
 a) zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Wielgie na 2025 rok
Głosowano w sprawie:
zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Wielgie na 2025 rok
Wyniki głosowania
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0
Wyniki imienne:
ZA (15)
Ewelina Antonowicz, Mateusz Bonowicz, Jakub Dobroś, Anna Kowalska, Jacek Krzeszewski, Marek 
Lipiński, Renata Mańska, Sebastian Pikus, Marcin Pilarski, Mariusz Przybyszewski, Jarosław Skrzyniarz, 
Mirosława Strupczewska, Marlena Szparaga, Justyna Wiśniewska, Dariusz Wiśniewski
PRZECIW (0)
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)
BRAK GŁOSU (0)
NIEOBECNI (0)
Uchwałę podjęto jednogłośnie, stanowi załącznik nr 17 do niniejszego protokołu. 

 b) zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2025-2045
Głosowano w sprawie:
zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia Wieloletniej prognozy Finansowej na lata 2025-2045
Wyniki głosowania
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0
Wyniki imienne:
ZA (15)
Ewelina Antonowicz, Mateusz Bonowicz, Jakub Dobroś, Anna Kowalska, Jacek Krzeszewski, Marek 
Lipiński, Renata Mańska, Sebastian Pikus, Marcin Pilarski, Mariusz Przybyszewski, Jarosław Skrzyniarz, 
Mirosława Strupczewska, Marlena Szparaga, Justyna Wiśniewska, Dariusz Wiśniewski
PRZECIW (0)
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)
BRAK GŁOSU (0)
NIEOBECNI (0)
Uchwałę podjęto jednogłośnie, stanowi załącznik nr 18 do niniejszego protokołu.

 c) w sprawie obniżenia średniej ceny skupu żyta stanowiącej podstawę wymiaru podatku rolnego na 
terenie Gminy Wielgie
Głosowano w sprawie:
w sprawie obniżenia średniej ceny skupu żyta stanowiącej podstawę wymiaru podatku rolnego na terenie 
Gminy Wielgie
Wyniki głosowania
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0
Wyniki imienne:
ZA (15)
Ewelina Antonowicz, Mateusz Bonowicz, Jakub Dobroś, Anna Kowalska, Jacek Krzeszewski, Marek 
Lipiński, Renata Mańska, Sebastian Pikus, Marcin Pilarski, Mariusz Przybyszewski, Jarosław Skrzyniarz, 
Mirosława Strupczewska, Marlena Szparaga, Justyna Wiśniewska, Dariusz Wiśniewski
PRZECIW (0)
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)
BRAK GŁOSU (0)



NIEOBECNI (0)
Uchwałę podjęto jednogłośnie, stanowi załącznik nr 19 do niniejszego protokołu.

 d) w sprawie określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości na terenie Gminy Wielgie
Głosowano w sprawie:
w sprawie określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości na terenie Gminy Wielgie
Wyniki głosowania
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0
Wyniki imienne:
ZA (15)
Ewelina Antonowicz, Mateusz Bonowicz, Jakub Dobroś, Anna Kowalska, Jacek Krzeszewski, Marek 
Lipiński, Renata Mańska, Sebastian Pikus, Marcin Pilarski, Mariusz Przybyszewski, Jarosław Skrzyniarz, 
Mirosława Strupczewska, Marlena Szparaga, Justyna Wiśniewska, Dariusz Wiśniewski
PRZECIW (0)
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)
BRAK GŁOSU (0)
NIEOBECNI (0)
Uchwałę podjęto jednogłośnie, stanowi załącznik nr 20 do niniejszego protokołu.

 e) w sprawie w sprawie zmiany uchwały w sprawie ustalenia zasad wypłaty i  wysokości diet oraz 
zwrotu kosztów podróży służbowych Radnym Rady Gminy Wielgie
Głosowano w sprawie:
w sprawie w sprawie zmiany uchwały w sprawie ustalenia zasad wypłaty i  wysokości diet oraz zwrotu 
kosztów podróży służbowych Radnym Rady Gminy Wielgie
Wyniki głosowania
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0
Wyniki imienne:
ZA (15)
Ewelina Antonowicz, Mateusz Bonowicz, Jakub Dobroś, Anna Kowalska, Jacek Krzeszewski, Marek 
Lipiński, Renata Mańska, Sebastian Pikus, Marcin Pilarski, Mariusz Przybyszewski, Jarosław Skrzyniarz, 
Mirosława Strupczewska, Marlena Szparaga, Justyna Wiśniewska, Dariusz Wiśniewski
PRZECIW (0)
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)
BRAK GŁOSU (0)
NIEOBECNI (0)
Uchwałę podjęto jednogłośnie, stanowi załącznik nr 21 do niniejszego protokołu.

 f) w sprawie rozpatrzenia skargi na działanie Dyrektora Zespołu Placówek Oświatowych w Wielgiem
Głosowano w sprawie:
w sprawie rozpatrzenia skargi na działanie Dyrektora Zespołu Placówek Oświatowych w Wielgiem
Wyniki głosowania
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0
Wyniki imienne:
ZA (15)
Ewelina Antonowicz, Mateusz Bonowicz, Jakub Dobroś, Anna Kowalska, Jacek Krzeszewski, Marek 
Lipiński, Renata Mańska, Sebastian Pikus, Marcin Pilarski, Mariusz Przybyszewski, Jarosław Skrzyniarz, 
Mirosława Strupczewska, Marlena Szparaga, Justyna Wiśniewska, Dariusz Wiśniewski
PRZECIW (0)



WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)
BRAK GŁOSU (0)
NIEOBECNI (0)
Uchwałę podjęto jednogłośnie, stanowi załącznik nr 22 do niniejszego protokołu.

 g) w sprawie pokrycia części kosztów gospodarowania odpadami komunalnymi z dochodów własnych 
niepochodzących z pobranej opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi
Głosowano w sprawie:
w sprawie pokrycia części kosztów gospodarowania odpadami komunalnymi z dochodów własnych 
niepochodzących z pobranej opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi
Wyniki głosowania
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0
Wyniki imienne:
ZA (15)
Ewelina Antonowicz, Mateusz Bonowicz, Jakub Dobroś, Anna Kowalska, Jacek Krzeszewski, Marek 
Lipiński, Renata Mańska, Sebastian Pikus, Marcin Pilarski, Mariusz Przybyszewski, Jarosław Skrzyniarz, 
Mirosława Strupczewska, Marlena Szparaga, Justyna Wiśniewska, Dariusz Wiśniewski
PRZECIW (0)
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)
BRAK GŁOSU (0)
NIEOBECNI (0)
Uchwałę podjęto jednogłośnie, stanowi załącznik nr 23 do niniejszego protokołu.

 h) w sprawie przyjęcia rocznego programu współpracy Gminy Wielgie z organizacjami 
pozarządowymi oraz podmiotami, o których mowa w art. 3 ust. 3 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003r. 
o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie na rok 2026
Głosowano w sprawie:
w sprawie przyjęcia rocznego programu współpracy Gminy Wielgie z organizacjami pozarządowymi oraz 
podmiotami, o których mowa w art. 3 ust. 3 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003r. o działalności pożytku 
publicznego i o wolontariacie na rok 2026
Wyniki głosowania
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0
Wyniki imienne:
ZA (15)
Ewelina Antonowicz, Mateusz Bonowicz, Jakub Dobroś, Anna Kowalska, Jacek Krzeszewski, Marek 
Lipiński, Renata Mańska, Sebastian Pikus, Marcin Pilarski, Mariusz Przybyszewski, Jarosław Skrzyniarz, 
Mirosława Strupczewska, Marlena Szparaga, Justyna Wiśniewska, Dariusz Wiśniewski
PRZECIW (0)
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)
BRAK GŁOSU (0)
NIEOBECNI (0)
Uchwałę podjęto jednogłośnie, stanowi załącznik nr 24 do niniejszego protokołu.

 i) w sprawie określenia przystanków komunikacyjnych, warunków i zasad korzystania z przystanków, 
których właścicielem lub zarządzającym jest Gmina Wielgie oraz ustalenia stawek opłat za korzystanie 
z przystanków
Głosowano w sprawie:
w sprawie określenia przystanków komunikacyjnych, warunków i zasad korzystania z przystanków, 



których właścicielem lub zarządzającym jest Gmina Wielgie oraz ustalenia stawek opłat za korzystanie 
z przystanków
Wyniki głosowania
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0
Wyniki imienne:
ZA (15)
Ewelina Antonowicz, Mateusz Bonowicz, Jakub Dobroś, Anna Kowalska, Jacek Krzeszewski, Marek 
Lipiński, Renata Mańska, Sebastian Pikus, Marcin Pilarski, Mariusz Przybyszewski, Jarosław Skrzyniarz, 
Mirosława Strupczewska, Marlena Szparaga, Justyna Wiśniewska, Dariusz Wiśniewski
PRZECIW (0)
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)
BRAK GŁOSU (0)
NIEOBECNI (0)
Uchwałę podjęto jednogłośnie, stanowi załącznik nr 25 do niniejszego protokołu.

10. Wolne wnioski i informacje.
11. Zakończenie obrad XVII sesji.

Obrady zakończono o godzinie 9:53 tego samego dnia.
Nagranie z XVII sesji z dźwiękiem opublikowano na stronie  Urzędu Gminy Wielgie.

Przewodniczący Rady Gminy Wielgie

Ewelina Antonowicz

Przygotowała: Aleksandra Markowska


